Silniki asynchroniczne klatkowe
IE1 Seria Y2/Y3

MOLL-MOTOR




Spis tresci

NORMY L. Strona
PRZEPISY ..o Strona
TOLERANGCUIE ...ttt Strona
TOLERANCUJE WYMIAROW .......coviuiviiieieeieieecieie e Strona
POZIOM HALASU ...t Strona
KIERUNEK OBROTOW ....ooouiiiiicieieececeee et en st en s Strona
EOZYSKA ..ottt Strona
SMAROWANIA e e e e s e r e e e e e e e ennnes Strona
NAPIECIE ... . ittt ettt e st e e s e e e snbe e e e e ennees Strona
CZESTOTLIWOSC ...ttt Strona
TEMPERATURA OTOCZENIA ...ttt Strona
WYKONANIE ......ooeeeieeeiiieieee ettt aesaeeeasaaaaassesssssesassssssssssssnnnnes Strona
SKRZYNA PRZYLACZENIOWA ..ottt Strona
CHEODZENIE ...ttt e e e aneneeeeene Strona
STOPIEN OCHRONY ..ottt et Strona
KLASA IZOLACTI ...ttt e e e e e e e e ennnes Strona
CZUINIKI W UZWOUIENIACH ... Strona
WYWAZANIE WIRNIKA ......oooimiiiiiiiieieieieieieeeeeeee e Strona
OSLONY MECHANICZNE .......ooiiiiiiiiiieeeeee e Strona
TABELE SERIA Y3 - ALU ..o e e Strona
TABELE SERIA Y2 - ZELIWO ..ottt Strona

ASORTYMENT Lo Strona

15

25



Niniejszy katalog zawiera dane techniczne silnikdéw serii Y2P oraz Y3. S3 to tréjfazowe silniki
klatkowe asynchroniczne, chtodzone powierzchniowo. Silniki sg zgodne z obowigzujgcymi
normami |IEC oraz PN EN. Nasze zakiady produkcyjne posiadajg wazne certyfikaty
jakosciowe ISO 9001.

Normy

Silniki sg wykonane zgodnie z normami PN EN oraz IEC (patrz tabela)

Nazwa CEl IEC
o CEI EN

Maszyny elektryczne wirujgce 60034-1 IEC 60034-1
Oznaczanie wyprowadzen i kierunek wirowania CEl 2-8 IEC 60034-8

. CEI EN
Sposoby chiodzenia 60034-6 IEC 60034-6
Wymiary i ciggi mocy maszyn elektrycznych EN 50347 IEC 60072
wirujgcych
Stopnie ochrony zapewniane przez CEIEN i
elektrycznemaszyny wirujgce 60034-5 IEC 60034-5

, CEI EN
Dopuszczalne poziomy hatasu 60034-9 IEC 60034-9
Klasyfikacja form wykonania i sposobdéw montazu (kod CEIEN )
IM) 60034-7 IEC 60034-7
Napiecia znormalizowane |IEC CEI 8-6 IEC 60038
Drgania mechaniczne okreslonych maszyn o CEIEN )
wzniosach osi watu 56 mm i wiekszych 60034-14 IEC 60034-14

Silniki spetniajg normy poszczegdlnych krajow:

DIN VDE 0530 Niemcy
BS5000 / BS4999 Wielka Brytania
AS 1359 Australia
NBNC 51-101 Belgia
NEK - [EC 60034-1 Norwegia
NFC51 Francja
OEVEM10 Austria
SEV 3009 Szwajcaria
NEN 3173 Holandia
SS426 0101 Szwecja

Zarzgdzenie EWG 73/23 (LVD) oraz EWG 89/336 (EMC)

Silniki serii Y2 i Y3 sg zgodne z zarzgdzeniem EWG 73/23 (o niskim napieciu) CEE 89/336
(kompatybilno$¢ elektromagnetyczna) i posiadajg znak CE.



Tolerancje

Zgodnie z normg PN EN 60034-1 dla podanych wartosci dopuszcza sie nastepujgce tolerancje:

-0,15 (1 -d ) P<50kW sprawnosc¢
-(1-cos)/6 min 0,02 max |wspoétczynnik mocy

1+ 20% (%) poslizg

+ 20% prad przy zblokowanym

-15% +25%

moment przy zblokowanym
wirnikii

-10%

max. moment obrotowy

(*) £ 30% dla silnikéw o mocy Pn < 1 kW

Tolerancje wymiaréow

Wymiary watu, klina oraz kotnierzy oraz ich tolerancje sg zgodne z normami PN EN 50347, PN IEC
60072-1 oraz CEI-UNEL 13501. Koniec watu od strony napedowej posiada gwint zgodnie z UNI
3221, DIN 332. Silniki dostarczane sg wraz z klinem na wale. W tabeli ponizej podano tolerancje

roznych detali:

Detal Wymiar Tolerancja
g 11-28 j6
wat D - DA @ 38 -48 k6
@ =55 m6
Klin F-FA h9
kotnierz N <250 6
=250 h6

Poziom hatasu

Poziom hatasu jest mierzony zgodnie z normg ISO 1680 i lezy w dopuszczalnym zakresie

okreslonym przez norme PN EN 60034-9.

2p=|2p=|2p=|2p=
Wznios [ w [ Lw | tw| Lw

dB | dB [dB [ dB

56 57 | 48 - -

63 58 | 48 - -
71 61 | 53 | 49 | 49
80 67 | 58 | 54 | 52
90 72 | 61 | 57 | 56
100 76 | 64 | 61 | 59
112 77 | 65 | 65 61
132 80 | 71 | 69 64
160 86 | 75 | 73 68
180 89 | 76 | 73 70
200 922 | 79 | 76 73
225 92 | 81 | 76 73
250 93 | 83 | 78 75
280 94 | 86 | 80 | 76
315 96 | 93 | 85 | 82
355 103 101 | 92 | 90




Kierunek obrotow

Silniki majg dowolny kierunek obrotéw. Jezeli klemy U1, V1 i W1 podtgczymy odpowiednio do faz L1,
L2, L3 to wat bedzie obracat sie w prawo, zgodnie z kierunkiem wskazéwek zegara (widok z przodu).
Kierunek w lewo osiggniemy poprzez zamiane dwoch dowolnych faz.

tozyska

Ponizsza tabela zawiera wykaz fozysk stosowanych w silnikach standardowych..

Wznios llo¢ par bieg. tozysko strona N | Lozysko strona PN
56 2~8 6201 - 2ZC3 6201 - 2ZC3
63 2~8 6201 - 2ZC3 6201 - 2ZC3
71 2~8 6202 - 2ZC3 6202 - 2ZC3
80 2~8 6204 - 2ZC3 6204 - 2ZC3
90 2~8 6205 - 2ZC3 6205 - 2ZC3
100 2~8 6206 - 2ZC3 6206 - 2ZC3
112 2~8 6306 - 2ZC3 6306 - 2ZC3
132 2~8 6308 - 2ZC3 6308 - 2ZC3
160 2~8 6309 - 2ZC3 6309 - 2ZC3
180 2~8 6311 - C3 6311 - C3
200 2~8 6312 - C3 6312 - C3
225 2~8 6313-C3 6313 - C3
250 2~8 6314 - C3 6314 - C3

2 6314 - C3 6314 - C3
280 4~8 6317 - C3 6317 - C3
2 6317 - C3 6317 - C3
315 4~8 NU319 - C3 6319 - C3
2 6319 - C3 6319 - C3
355 4~8 NU322 - C3 6322 - C3

Smarowanie
Silniki o wielkosci mechanicznej 56-160mm posiadajg tozyska obustronnie zamkniete i nie wymagajg

dosmarowywania, tozyska te mozna stosowac¢ rowniez w srodowisku wilgotnym. Standardowe silniki
o wielkosci powyzej 160 wymagajg (B3) okresowego smarowania poprzez smarowniczke.

Napiecie

Silniki standardowo pracujg z napieciem znamionowym 230/400V D/Y lub 400/690V D/Y 50 Hz, z
tolerancjg napiecia + 10%.

Wznios Vmot + 10% 3 ~ Wykonanie
Y3-56...Y3- 230/400 V AYY 50 Hz Standard
90 460V Y 60 Hz

Y3-100... Y3 - 400/690 V 50 Hz Standard
160 460 V A 60 Hz
Y2-63...Y2- 230/400 V AYY 50 Hz Standard
90 460 V'Y 60 Hz
Y2-100...Y2- 400/690 V AYY 50 Hz Standard
355 460 V A 60 Hz




Czestotliwosé

Silniki serii Y2 i Y3 mogg pracowac przy czestotliwosci 50 i 60 Hz, tolerancja +3%, -5%.

Temperatura otoczenia

Podane w tabeli dane zmierzono przy czestotliwosci 50Hz i wysokosci ponizej 1000 m npm, co jest
zgodne z warunkami zawartymi w normie PN EN 60034-1. Znamionowa temperatura pracy silnikow
wynosi od -20°C do +40°C. Dla temperatur mniejszych lub wyzszych posiadamy w ofercie specjalne
wykonania, dostepne z magazynu w krotkich terminach.

40°
100%

45°
95%

50°
90%

Temperatura otoczenia °C
Dopuszczalny procent mocy

55°
85%

60°
80%

Sposéb montazu

Silniki wykonywane sg w wersjach IMB3, IMB5, IMB14 i innych zgodnych z normg PN EN
60034-7. W tabeli ponizej podano poszczegdlne sposoby montazu silnika:

M 6 & 1
U | A < Q) Y
L A v \n"‘J
B3 B6 B7 B8 V5
\ N I
SR = — )
<L 1] ] a1 [
B5 V1 V3 B35 V1/N/5
S R ] __.ﬂ,_,! | -
1D ] @ 10 N
i o T L )
B14 V18 V19 B34 V18/V5 V19/V6

Sposdb montazu podany jest na tabliczce znamionowej. Dopuszczalne sg rowniez nastepujgce

sposoby montazu:

Standard Dopuszczalny montaz
IM B3 IM B6 IM B7 IM B8 IM V5 IM V6
IM B5 IM V1 IM V3
IM B14 IM V18 IM V19

Polozenie skrzynki przylgczeniowej

Silniki o wielkosci mechanicznej 56 do 160 z serii Y3 posiadajg odkrecane tapy. Lapy przyrecane sg do
silnika na dwie sruby. tapy mozna przykreci¢ rowniez z boku, dzieki czemu jest mozliwe dowolne
potozenie skrzynki przytaczeniowej. Silniki posiadajg odpowiednie otwory gwintowane do zmiany
pozyciji tap. Skrzynka przytgczeniowa jest symetryczna i moze by¢ przekecona wokdt wiasnej osi.
Tym sposobem istnieje mozliwo$¢ wyprowadzenia kabli w dowolnym kierunku.



Chtodzenie

Silniki posiadajg wtasne chtodzenie (IC411 zgodnie z PN EN 60034-6). Standardowo zamontowany
jest wentylator z tworzywa sztucznego, ktéry wymusza ruch powietrza w obydwu kierunkach
obrotéw. Podczas montazu silnika nalezy zwraca¢ uwage, aby z tytu silnika byla przestrzen
zapewniajgca swobodny doptyw powietrza - nalezy zachowaé¢ minimalne dopuszczalne odlegtosci.
Odlegtos¢ ta jest rowniez wymagana w celach serwisowych.

Silniki mogg by¢ réwniez wyposazone w niezalezne obce chtodzenie. Obce chtodzenie nalezy
stosowac przy pracy z falownikiem na nizszych obrotach oraz przy czestych cyklach zataczania.
Silniki z drugim watem nie posiadajg tej opcji.

Stopien ochrony

Standardowo silniki posiadajg stopieh ochrony IP55. Wykonujemy rowniez silniki o wiekszym
stopniu ochrony. Niezaleznie od stopnia ochrony, silniki wolnostojgce muszg by¢ chronione przed
bezposrednim promieniowaniem stonecznym. W przypadku montazu watkiem w dot zalecane jest
stosowanie daszka ochronnego, ktéry chroni silnik i wentylator przed ciatami statymi i woda.

Klasa izolacji

Standardowo materialy izolacyjne (izolacja drutu, przektadki, zywica) posiadajg klase izolacji F.
Przyrost temperatury klasy izolacji miesci sie w granicy 80K co odpowiada klasie B. Odpowiedni
dobdr stosowanych materiatéw izolacyjnych zezwala na stosowanie naszych silnikow do pracy z
przemiennikiem czestotliwosci oraz w warunkach ,Tropic®, rowniez w obecnosci duzych drgan
uktadu. W przypadku istnienia sSrodowisk agresywnych prosimy o kontakt z naszym dziatem
technicznym - pomozemy Panstwu dobraé odpowiedni silnik.

Posiadamy w ofercie silniki w klasie izolacji H, tutaj rowniez prosimy pyta¢ o szczegoty.
Zabezpieczenie termiczne uzwojen

Silniki o wielkosci mechanicznej 160 i wiecej posiadajg standardowo czujniki PTC. Dodatkowo istnieje
mozliwos¢ zainstalowania innych rodzajéw zabezpieczen temperaturowych. Zabezpieczenia te zaleca
sie stosowac przy pracy z falownikiem.

Podstawowe opcje:

Z-TO: Z-TO: Bimetal rozwierajgcy w uzwojeniach na temperature znamionowg 150°C. Czujnik
temperatury zawiera ptytke bimetalowg, ktéra po osiggnieciu temperatury znamionowej rozwiera
kontakty. Po spadku temperatury kontakty zwierajg sie ponownie. Standardowo zestaw zawiera trzy
bimetale podtaczone do listwy pomocniczej.

Z-DK: Trzy czujniki PTC w uzwojeniach, temperatura znamionowa 150°C Jest to wykonanie
standardowe dla silnikbw o wzniosie 160mm i wiecej. Termistory PTC to potprzewodniki, ktore przy
temperaturze znamionowej gwattownie zwigkszaja swojg rezystancje. Najcze$ciej stosuje sie
termistory o dodatnim wspotczynniku temperaturowym, bardziej znane jako czujniki PTC. Zaletg tych
czujnikbw sg mate rozmiary, state czasy dziatania i fakt, Zze nie posiadajg elementow
mechanicznych.W odrdznieniu od bimetali nie mogg by¢ podigczane bezposrednio w uzwojenia
stycznika i wymagajg specjalnego wyzwalacza. Przewody trzech potgczonych szeregowo czujnikow
PTC doprowadzone sg do listwy przytgczeniowe;j.



Wywazanie wirnika

Silniki sg wywazone dynamicznie na potklin zgodnie z normg PN EN 60034-14 i posiadajg
stopien drgan A. W opciji specjalnej posiadamy silniki do aplikacji wymagajgcych zredukowanych
drgan - stopien B. W tabeli ponizej podano dopuszczalne wartosci amplitudy s [um], predkoSci
drgan v [mm/s] i przys$pieszenia drgan a [m/s?] dla stopnia wywazania A oraz B

Klasa drgan Obroty Wartosci graniczne predkosci drgan
n [1/min] mm/s
63 <H=<132 132 <H <200

A 600 < n <3600 1,6 2,8
B 600 < n <1800 0,70 1,11
1800 <n< 1,11 1,8

Wartosci podano dla biegu jatowego bez obcigzenia, tolerancja + 10%

Ochrona mechaniczna

Zaleca sie stosowanie daszka ochronnego w przypadkach, kiedy wat silnika skierowany jest w dot.
Chroni to silnik i wentylator przed ciatami statymi oraz wodg.



Notatki




Parametry elektryczne Seria Y3 - Aluminium



2P =2 3000 obr./min., S1, kl. iz. F, IP55

u Eff. In

Typ KV\,>/I oc HP mlln' E:]T (g}) | cc()ps 483{/ (ll\\l/lrr’;‘) 1A/IN Mf‘\‘/ M1 Mk/Mn (ngmZ) V(\Il(z%a
Y3 - 56A-2 0,09 0,12 2750 - 62,0 0,77 0,27 0,31 5,2 2,1 2,2 0,0031 3,6
Y3 -56B-2 0,12 0,18 2750 - 64,0 0,78 0,35 0,41 5,2 2,1 2,2 0,0004 3,9
Y3 - 63A-2 0,18 0,25 2720 - 65,0 0,80 0,50 0,61 55 2,2 2,3 0,00055 4,8
Y3 -63B-2 0,25 0,37 2720 - 68,0 0,81 0,66 0,96 55 2,2 2,3 0,0006 5,1
Y3 -63C-2 0,37 0,50 2750 - 72,0 0,83 0,87 1,28 4,5 2,6 2,7 5,2
Y3-71A-2 0,37 0,50 2740 - 70,0 0,81 0,94 1,26 6,1 2,2 2,3 0,00075 6,0
Y3-71B-2 0,55 0,75 2740 - 73,0 0,82 1,33 1,88 6,1 2,2 2,3 0,0009 6,5
Y3-71C-2 0,75 1 2750 - 76,0 0,87 1,63 2,6 4,6 2,5 2,4 7,0
Y3 - 80A-2 0,75 1 2840 - 75,0 0,83 1,73 2,54 6,1 2,2 2,3 0,0012 8,7
Y3 - 80B-2 11 15 2840 2 79,0 0,84 2,42 3,72 7,0 2,2 2,3 0,0014 9,5
Y3 -80C-2 15 2 2800 2 79,0 0,87 3,10 5,10 5,2 2,3 2,3 12,0
Y3 -90S-2 15 2 2840 2 80,4 0,84 3,20 5,04 7,0 2,2 2,3 0,0029 11,8
Y3 - 90LA-2 2,2 3 2840 2 82,0 0,85 4,55 7,40 7,0 2,2 2,3 0,0055 13,5
Y3 -90LB-2 3 4
Y3 - 100LA-2 3 4 2860 2 83,5 0,88 5,89 9,95 7,5 2,2 2,3 0,0109 21,0
Y3 -100LB-2 4 55 2880 2 84,0 0,88 7,60 13,00 7,3 3,0 3,2 27,0
Y3 - 112MA-2 4 55 2880 2 85,7 0,88 7,65 13,22 7,5 2,2 2,3 0,0126 28,0
Y3 -112MB-2 55 7,5 2900 2 86,0 0,88 9,50 18,00 7,1 2,5 3,4 31,0
Y3 - 132SA-2 55 7,5 2900 2 86,9 0,88 | 10,40 | 18,11 7,5 2,2 2,3 0,0377 39,0
Y3-132SB-2 7,5 10 2900 2 88,0 0,88 | 14,00 | 24,70 7,5 2,2 2,3 0,0499 44,5
Y3 - 132MA-2 9,2 12,5 2900 2 88,0 0,91 9,50 30,00 6,9 2,1 2,8 49,0
Y3 - 132MB-2 11 15 2900 2 88,0 0,91 | 11,30 | 36,00 6,8 2,2 2,8 53,0
Y3 - 160MA-2 11 15 2930 2 89,3 0,90 | 19,80 | 35,85 7,5 2,2 2,3 0,055 69,2
Y3 - 160MB-2 15 20 2930 2 90,2 0,87 | 26,70 | 48,89 7,5 2,2 23 0,075 78,0
Y3 - 160L-2 18,5 25 2930 2 91,0 0,87 | 32,20 | 60,30 7,5 2,2 2,3 0,124 88,5




2P =4 1500 obr./min., S1, kl. iz. F, IP55

U Eff. IN

Typ e min- = 5 00 ¢ o (,Z"n’:) i | MM v « gfn ) V(ka;%a
Y3 - 56A-4 006 | 008 | 1325 | - | 560 | 070 | 022 | 043 | 40 | 20 22 | 00023 | 36
Y3 - 56B-4 009 | 012 | 1325 | - | 580 | 072 | 031 | 064 | 40 | 20 22 | 00031 | 39
Y3 - 63A4 012 | 018 | 1310 | - | 570 | 072 | 042 | o084 | 44 | 21 23 | 00004 | 48
Y3 - 638-4 018 | 025 | 1310 | - | 600 | 073 | 059 | 1,26 | 44 | 21 23 | 000055 | 51
Y3-63C4 025 | 037 | 1320 | - | 660 | 073 | 075 | 180 | 32 | 23 25 6,0
Y3-71A4 025 | 037 | 1330 | - | 650 | 074 | 075 | 1,73 | 52 | 21 23 | 00006 | 60
Y3-718-4 037 | 050 | 1330 | - | 670 | 075 | 106 | 256 | 52 | 21 23 | 000075 | 63
Y3-71C4 055 | 075 | 1400 | - | 720 | 075 | 140 | 370 | 38 | 26 26 8,0
Y3 - 80A4 055 | 075 | 1390 | - | 710 | 075 | 149 | 375 | 52 | 23 23 | 00019 | 94
Y3 - 80B-4 075 | 1 | 10| - | 730 | 076 | 192 | 511 | 60 | 23 23 | 00012 | 108
Y3-80C-4 11 | 15 | 1380 | - | 740 | 079 | 260 | 760 | 42 | 25 22 12,0
Y3 - 90S-4 11 | 15 | 130 2 | 774 | 077 | 267 | 750 | 60 | 23 23 | 00014 | 120
Y3 - 90LA-4 15 2> | 1390 | 2 | 803 | 079 | 341 | 1023 | 60 | 23 23 | 00029 | 1338
Y3 - 90LB-4 22 3 | 1380 | 2 | 780 | 080 | 500 | 1500 | 48 | 28 2,2 16,0
Y3-100LA4 | 22 3 | 1410 2 | 818 | 08l | 479 | 1480 | 70 | 23 23 | 00055 | 208
Y3-100LB-4 | 3 4 |140| 2 | 834 | 082 | 633 | 2018 | 70 | 23 23 | 00109 | 235
Y3-100LC4 | 4 55 | 1425 | 2 | 840 | 083 | 820 | 2600 | 63 | 29 2,7 26,0
Y3-112MA4 | 4 55 | 1435 | 2 | 849 | 082 | 829 | 2653 | 7.0 | 23 23 | 00126 | 295
Y3-112MB-4 | 55 | 75 | 1430 | 2 | 850 | 084 | 11,03 | 3600 | 63 | 28 2,8 31,0
Y3-1325-4 55 | 75 | 1440 | 2 | 865 | 083 | 11,00 | 3648 | 70 | 23 23 | 00377 | 41,0
Y3-132MA4 | 75 | 10 | 1440 | 2 | 878 | o4 | 1470 | 4974 | 70 | 23 23 | 00409 | 475
Y3-132MB4 | 92 | 125 | 1440 | 2 | 870 | 084 | 1910 | 6101 | 70 | 22 23 537
Y3-132MC4 | 11 15 | 1450 | 2 | 880 | 084 | 1220 7200 | 80 | 31 3,0 60,0
Y3 - 160M-4 11 15 | 1460 | 2 | 895 | 085 | 2000 | 7159 | 7.0 | 23 23 0055 | 725
Y3- 160L-4 15 20 | 1460 | 2 | 906 | 085 | 2810 9812 | 70 | 23 23 0075 | 856




2P =6 900 obr./min., S1, kl. iz. F, IP55
Moc U Eff. Eff. cos IN J Waga

Typ KW HP min | ) (;/]o) 0 4(()/3{/ (Il\\l/ln:‘) IA/IN MQ/M Mk/MN (kem?) (kg%
Y3 - 63A-6 0,09 0,12 840 - 44,0 0,60 0,50 1,0 4,0 1,8 1,9 0,00037 4,0
Y3 - 63B-6 0,12 0,18 840 - 48,0 0,60 0,59 1,0 4,0 2,2 2,3 0,0004 4,1
Y3 -71A-6 0,18 0,25 850 - 56,0 0,66 0,70 1,91 4,7 1,9 2,0 0,0004 6,0
Y3 -71B-6 0,25 0,37 850 - 59,0 0,68 0,90 2,65 4,7 1,9 2,0 0,00055 6,3
Y3-71C-6 0,37 0,50
Y3 - 80A-6 0,37 0,50 885 - 62,0 0,70 1,24 3,93 55 1,9 2,0 0,0006 8,9
Y3 - 80B-6 0,55 0,75 885 - 65,0 0,72 1,70 5,84 55 1,9 2,1 0,00075 10,4
Y3 - 80C-6 0,75 1
Y3 - 90S-6 0,75 1 910 - 69,4 0,72 2,18 7,87 55 2,0 2,1 0,0009 12,1
Y3 -90L-6 11 15 910 2 72,0 0,75 3,03 11,54 6,5 2,0 2,1 0,0012 13,7
Y3 - 100L-6 15 920 2 76,0 0,75 3,75 15,24 6,5 2,0 2,1 0,0014 23,0
Y3-112M-6 2,2 935 2 79,0 0,76 5,30 22,35 6,5 2,1 2,1 0,0029 28,2
Y3 -132S-6 3 4 960 2 81,0 0,76 7,00 29,84 6,5 2,1 2,1 0,0055 40,3
Y3 - 132MA-6 4 55 960 2 82,0 0,76 9,30 39,79 6,5 2,1 2,1 0,0109 43,0
Y3 - 132MB-6 55 75 960 2 84,0 0,77 | 12,00 54,71 6,5 2,1 2,1 0,0126 47,2
Y3 - 160M-6 7,5 10 970 2 87,0 0,78 | 16,10 73,84 6,5 2,1 2,1 0,0377 70,6
Y3 - 160L-6 11 15 970 2 88,3 0,80 | 22,90 | 108,30 6,5 2,1 2,1 0,0499 85,0

2P =8 750 obr./min., S1, kl. iz. F, IP55
U Eff. IN

P KV\|>/I * HP min- chlf (;)O ) C?ps 4881/ (Il\\l/lrr’;‘) la/IN MAN/M Mi/Mn (ngmZ) V(vk{;%a
Y3 -71A-8 0,09 0,12 600 - 40,0 0,57 0,57 1,26 3,3 1,8 1,9 0,00109 6,7
Y3 -71B-8 0,12 0,18 600 - 45,0 0,57 0,70 1,69 3,3 1,8 1,9 0,00129 7,7
Y3 - 80A-8 0,18 0,25 645 - 51,0 0,61 0,84 2,49 3,3 1,8 1,9 0,0004 8,9
Y3 - 80B-8 0,25 0,37 645 - 54,0 0,61 1,09 3,46 3,3 1,8 1,9 0,00055 10,4
Y3 -90S-8 0,37 0,50 670 - 62,4 0,61 1,42 5,12 4,0 1,8 1,9 0,0006 12,1
Y3 -90L-8 0,55 0,75 670 - 63,0 0,61 2,06 7,61 4,0 1,8 2,0 0,00075 13,7
Y3 - 100LA-8 0,75 1 680 - 71,5 0,67 2,27 10,23 4,0 1,8 2,0 0,0009 23,0
Y3 -100LB-8 11 15 680 2 73,0 0,69 3,21 15 5,0 1,8 2,0 0,0012 25,1
Y3-112M-8 15 2 690 2 75,0 0,69 4,28 20,46 5,0 1,8 2,0 0,0014 28,2
Y3 -132S-8 2,2 705 2 78,0 0,71 5,70 29,59 6,0 1,8 2,0 0,0029 40,3
Y3 -132M-8 3 4 705 2 79,0 0,73 7,53 40,35 6,0 1,8 2,0 0,0055 45,0
Y3 - 160MA-8 4 55 720 2 82,0 0,74 9,80 53,06 6,0 1,9 2,0 0,0109 68,5
Y3 - 160MB-8 55 75 720 2 84,0 0,75 | 12,90 72,59 6,0 2,0 2,0 0,0126 76,0
Y3 - 160L-8 75 10 720 2 86,1 0,75 | 16,90 99,50 6,0 2,0 2,0 0,0377 86,2




B3 B5 B35
@e i - @)
“ ' ~ i, | f <<
L | 3 -
{g — = _ - =l _ 1]
1 |
t S Pl ; Hin A
E c :H K " AA £
L AB
Wznios A AA | AB AC AD B BB C D DH E F G H HA K KK L M N P S T
56 90 23 115 | 110 | 100 71 88 36 9 M4x12 20 3 7,2 56 7,5 6 M20x1,5 | 199 | 100 80 120 7 3
63 100 32 135 | 130 | 111 80 105 40 11 M4x12 23 4 8,5 63 9 7 M20x1,5 | 217 | 115 95 140 9,5 3
71 112 33 150 | 145 | 118 90 112 45 14 M5x12 30 5 11 71 9 7 M20x1,5 | 245 | 130 | 110 | 160 9,5 3,5
80 125 35 165 | 175 | 134 | 100 | 125 50 19 M6x12 40 6 15,5 80 9 10 M25x1,5 | 287 | 165 | 130 | 200 | 11,5 | 3,5
90S 140 37 180 | 195 | 140 | 100 | 125 56 24 M8x19 50 8 20 90 10 10 M25x1,5 | 315 | 165 | 130 | 200 12 3,5
90L 140 37 180 | 195 | 140 | 125 | 150 56 24 M8x19 50 8 20 90 10 10 M25x1,5 | 340 | 165 | 130 | 200 12 3,5
100L 160 40 205 | 215 | 160 | 140 | 171 63 28 M10x22 60 8 24 100 11 12 M32x1,5 | 385 | 215 | 180 | 250 15 4
112M 190 42 230 | 240 | 178 | 140 | 181 70 28 M10x22 60 8 24 112 | 13 12 M32x1,5 | 400 | 215 | 180 | 250 15 4
132S 216 50 270 | 275 | 206 | 140 | 186 89 38 M12x28 80 10 33 132 | 15 12 M32x1,5 | 483 | 265 | 230 | 300 14 4
132M 216 50 270 | 275 | 206 | 178 | 223 89 38 M12x28 80 10 33 132 | 15 12 M32x1,5 | 510 | 265 | 230 | 300 14 4
160M 254 60 320 | 330 | 2565 | 210 | 260 | 108 42 M16x36 110 | 12 37 160 | 18 15 M40x1,5 | 615 | 300 | 250 | 350 18 5
160L 254 60 320 | 330 | 265 | 254 | 304 | 108 42 M16x36 110 | 12 37 160 | 18 15 M40x1,5 | 670 | 300 | 250 | 350 18 5

¢l




B14 F1 B14 F2

e @]
2 . €3
i Y § f S - ‘ -
oo e
j — _
d s a| = | - - - -—} 9 o| z[—- e - = - -1
), « .
o HéF—
E P ml===
L L
B14 maty (F1) B14 duzy (F2)
Wznios AC AD D DH E F G KK L M N p S T M N p S T
56 110 | 100 9 M4x12 20 3 7,2 M20x1,5 170 65 50 80 M5 2,5 85 70 105 M6 2,5
63 130 | 111 11 M4x12 23 4 8,5 M20x1,5 225 75 60 90 M5 2,5 100 80 120 M6 2,5
71 145 | 118 14 M5x12 30 5 11 M20x1,5 250 85 70 105 M6 2,5 115 95 140 M8 3
80 175 | 134 19 M6x12 40 6 15,5 M25x1,5 295 100 80 120 M6 3 130 110 160 M8 3,5
90S 195 | 140 24 M8x19 50 8 20 M25x1,5 315 115 95 140 M8 3 130 110 160 M8 3,5
90L 195 | 140 24 M8x19 50 8 20 M25x1,5 340 115 95 140 M8 3 130 110 160 M8 3,5
100L 215 | 160 28 M10x22 60 8 24 M32x1,5 385 130 110 160 M8 3,5 165 130 200 M10 3,5
112M 240 | 178 28 M10x22 60 8 24 M32x1,5 400 130 110 160 M8 3,5 165 130 200 M10 3,5
132S 275 | 206 38 M12x28 80 10 33 M32x1,5 470 165 130 200 | M10 3,5 215 180 250 M12 4
132M 275 | 206 38 M12x28 80 10 33 M32x1,5 510 165 130 200 | M10 3,5 215 180 250 M12 4
160M 330 | 255 42 M16x36 110 12 37 M40x1,5 615 215 180 250 | M12 4 265 230 300 M12 4
160L 330 | 255 42 M16x36 110 12 37 M40x1,5 670 215 180 250 | M12 4 265 230 300 M12 4




B34

KK

[1-

AD

al Z - - - - -— 2 _
& -
oo — = s
u =
1T T il 1 ]
E B I K AA l
BB A
L AB

Wznios A AA | AB | AC | AD B BB C D DH E F G H HA K KK L M* N* p* S* T
56 90 23 115 | 110 | 100 | 71 88 36 9 M4x12 20 3 7,2 56 | 7,5 6 M20x1,5 | 199 65 50 80 M5 2,5
63 100 32 135 | 130 | 111 80 105 | 40 11 M4x12 23 4 8,5 63 9 7 M20x1,5 | 217 75 60 90 M5 2,5
71 112 33 150 | 145 | 118 90 112 | 45 14 M5x12 30 5 11 71 9 7 M20x1,5 | 245 85 70 105 M6 2,5
80 125 | 35 165 | 175 | 134 | 100 | 125 | 50 19 M6x12 40 6 15,5 80 9 10 | M25x1,5 | 287 | 100 80 120 M6 3
90S 140 | 37 180 | 195 | 140 | 100 | 125 | 56 24 M8x19 50 8 20 90 10 10 | M25x1,5 | 315 | 115 95 140 M8 3
90L 140 37 180 | 195 | 140 | 125 | 150 56 24 M8x19 50 8 20 90 10 10 | M25x1,5 | 340 | 115 95 140 M8 3
100L 160 | 40 [ 205 | 215 | 160 | 140 | 171 | 63 28 M10x22 60 8 24 100 | 11 12 | M32x1,5 | 385 | 130 | 110 | 160 M8 3,5
112M 190 | 42 | 230 | 240 | 178 | 140 | 181 | 70 28 M10x22 60 8 24 112 | 13 12 | M32x1,5 | 400 | 130 | 110 | 160 M8 3,5
132S 216 | 50 | 270 | 275 | 206 | 140 | 186 | 89 38 M12x28 80 10 33 132 | 15 12 | M32x1,5 | 483 | 165 | 130 | 200 | M10 | 3,5
132M 216 | 50 | 270 | 275 | 206 | 178 | 223 | 89 38 M12x28 80 10 33 132 | 15 12 | M32x1,5 | 510 | 165 | 130 | 200 | M10 | 3,5
160M 254 | 60 [ 320 | 330 | 255 | 210 | 260 | 108 | 42 M16x36 | 110 | 12 37 160 | 18 15 | M40x1,5 | 615 | 215 | 180 | 250 | M12 4
160L 254 60 320 | 330 | 2565 | 254 | 304 | 108 42 M16x36 | 110 | 12 37 160 | 18 15 | M40x1,5 | 670 | 215 | 180 | 250 | M12 4




Notatki




Parametry elektryczne Seria Y2 - Zeliwne



2P=2 3000 obr./min., S1, Kl. iz. F, IP55
U Eff. IN

Typ KV'\\/IIOC bp | min 'f:flf KN C‘()ps 4((),3{/ (,'\\l"n:‘) IA/IN | MA/MN | Mi/Mn (kginz) V(ka;%a
Y2 - 63A-2 018 | 025 | 2800 | - | 650 | 080 | 05 | 061 | 55 | 22 22 | 000031 | 7.0
Y2 - 63B-2 025 | 037 | 2800 | - | 680 | 081 | 07 | 096 | 55 | 22 22 | 000040 | 80
Y2 - 71A2 037 | 050 | 2800 | - | 700 | o081 | 10 | 126 | 61 | 22 22 | 000055 | 10,0
Y2 -71B-2 055 | 075 | 2800 | - | 730 | 082 | 14 | 18 | 61 | 22 23 | 000060 | 10,0
Y2 - 80A-2 075 | 10 | 2825 | - | 750 | 083 | 18 | 254 | 61 | 22 23 | 000075 | 20,0
Y2 - 80B-2 11| 15 | 2825 | 2 | 770 | o84 | 26 | 372 | 70 | 22 23 | 000090 | 21,0
Y2 - 90S-2 15 | 20 | 2840 | 2 | 790 | o085 | 34 | 504 | 70 | 22 23 | 000120 | 31,0
Y2 - 90L-2 22 | 30 | 2840 | 2 | 81,0 | 085 | 49 | 740 | 70 | 22 23 | 000140 | 37,0
Y2 - 100L-2 30 | 40 | 2880 | 2 | 830 | 087 | 63 | 995 | 75 | 22 23 | 000290 | 350
Y2-112M2 | 40 | 55 | 2890 | 2 | 850 | o088 | 81 | 1322 | 75 | 22 23 | 000550 | 450
Y2-1325A2 | 55 | 7,5 | 2000 | 2 | 860 | 088 | 110 | 1811 | 7.5 | 22 23 | 001090 | 630
Y2-132SB2 | 7,5 | 100 | 2000 | 2 | 870 | 088 | 149 | 2470 | 75 | 22 23 | 001260 | 70,0
Y2-132MA2 | 92 | 125 | 2000 | 2 | 870 | 084 | 183 | 3020 | 7.5 | 23 23 | 0,01400
Y2-160MA-2 | 11,0 | 150 | 2930 | 2 | 890 | 089 | 21,3 | 3585 | 7.5 | 22 23 | 003770 | 1100
Y2-160MB2 | 150 | 20,0 | 2030 | 2 | 89,5 | 089 | 288 | 4880 | 75 | 22 23 | 004990 | 1200
Y2-160LA-2 | 185 | 250 | 2930 | 2 | 900 | 090 | 347 | 6030 | 7.5 | 22 23 | 005500 | 1350
Y2-160LB-2 | 22,0 | 30,0
Y2-180MA-2 | 22,0 | 300 | 2940 | 2 | 905 | 090 | 41,0 | 7146 | 75 | 20 23 | 007500 | 192,
Y2-180MB-2 | 30,0 | 40,0
Y2-200LA2 | 300 | 400 | 2950 | 2 | 91,5 | 090 | 555 | 9712 | 75 | 20 23 | 012400 | 2900
Y2-200LB-2 | 37,0 | 500 | 2950 | 2 | 920 | 090 | 67,9 | 11978 | 75 | 20 23 | 013900 | 3020
Y2-225M-2 | 450 | 60,0 | 2070 | 2 | 925 | 090 | 823 | 14470 | 75 | 20 23 | 023300 | 3190
Y2-250M2 | 550 | 750 | 2070 | 2 | 930 | 090 | 1004 | 17685 | 7,5 | 20 23 | 031200 | 422,
Y2-280s2 | 750 | 1000 | 2070 | 2 | 936 | 091 | 1344 | 24116 | 75 | 20 23 | 057900 | 5300
Y2-280M2 | 90,0 | 1250 | 2970 | 2 | 940 | 091 | 160,2 | 28939 | 7,5 | 20 23 | 067500 | 582,
Y2-31552 | 1100 | 1500 | 2980 | - | 940 | 091 | 1954 | 35251 | 7.1 | 18 22 | 1,18000 | 890,
Y2-315M-2 | 1320 | 1800 | 2080 | - | 945 | 091 | 2332 | 42302 | 7.1 | 18 22 | 1,82000 | 980,0
Y2-315LA-2 | 1600 | 2200 | 2980 | - | 946 | 092 | 2793 | 51275 | 7.1 | 18 22 | 2,08000 | 10550
Y2-315LB2 | 2000 | 2700 | 2080 | - | 948 | 092 | 3484 | 64094 | 71 | 18 22 | 238000 | 1110,0
Y2-355M2 | 2500 | 3400 | 2985 | - | 953 | 092 | 4332 | 799,83 | 7.1 | 16 22 | 331600 | 1900,0
Y2-355L2 | 3150 | 4300 | 2085 | - | 956 | 0,92 | 5442 | 100779 | 7.1 | 16 22 | 414500 | 2300,0




2P =4 1500 obr./min., S1, Kl. iz. F, IP55
u Eff. In

Typ KV'\\/I/OC HP m iln' iflf ( ;]A) | C?ps 483{/ (,Z/I n:‘) Ia/IN | MA/MN | Mk/MN (kginz) V(\/ke;g;a
Y2 - 63A-4 0,12 0,18 1400 - 57,0 0,72 0,4 0,82 4,4 2,1 2,2 0,00310 7,0
Y2 - 63B-4 0,18 0,25 1400 - 60,0 0,73 0,6 1,23 44 2,1 2,2 0,00400 8,0
Y2 -71A-4 0,25 0,37 1400 - 65,0 0,74 0,8 1,71 5,2 2,1 2,2 0,00080 9,0
Y2-71B-4 0,37 0,50 1400 - 67,0 0,75 11 2,54 5,2 2,1 2,2 0,00130 10,0
Y2 - 80A-4 0,55 0,75 1390 - 71,0 0,75 1,6 3,78 5,2 2,4 23 0,00180 19,0
Y2 - 80B-4 0,75 1,0 1390 - 73,0 0,77 2,0 5,15 6,0 2,4 2,3 0,00210 20,0
Y2 - 90S-4 11 15 1400 2 76,4 0,77 2,0 7,50 6,0 2,3 2,3 0,00230 33,0
Y2 -90L-4 15 2,0 1400 2 78,5 0,79 3,7 10,23 6,0 2,3 23 0,00270 35,0
Y2 - 100LA-4 2,2 3,0 1420 2 81,0 0,81 5,2 14,80 7,0 2,3 2,3 0,00540 36,0
Y2 - 100LB-4 3,0 4,0 1420 2 82,7 0,82 6,8 20,18 7,0 2,3 23 0,00670 40,0
Y2-112M-4 4,0 55 1440 2 84,5 0,82 8,8 26,53 7,0 2,3 2,3 0,00950 47,0
Y2-132S-4 55 75 1440 2 85,8 0,83 11,8 36,48 7,0 2,3 23 0,02140 65,0
Y2 - 132MA-4 75 10,0 1440 2 87,0 0,84 15,6 49,74 7,0 2,2 23 0,02960 76,0
Y2 - 132MB-4 9,2 12,5 1440 2 88,0 0,84 19,1 61,01 7,0 2,2 2,3 0,40600
Y2 - 160M-4 11,0 15,0 1460 2 88,5 0,85 22,3 71,59 7,0 2,2 23 0,07470 | 118,0
Y2 - 160L-4 15,0 20,0 1460 2 89,5 0,85 30,1 98,12 7,5 2,2 2,3 0,91800 | 132,0
Y2 - 180M-4 18,5 25,0 1470 2 90,5 0,85 36,5 120,19 75 2,2 23 0,13900 | 196,0
Y2 - 180LA-4 22,0 30,0 1470 2 91,0 0,85 43,2 142,93 7,5 2,0 2,3 0,15600 | 220,0
Y2 - 180LB-4 30,0 40,0
Y2 - 200L-4 30,0 40,0 1480 2 92,0 0,86 57,6 193,68 7,2 2,2 23 0,26200 | 255,0
Y2 - 225S-4 37,0 50,0 1480 2 92,5 0,87 69,9 238,87 7,2 2,2 2,3 0,40600 | 284,0
Y2 - 225M-4 45,0 60,0 1480 2 92,8 0,87 84,7 290,37 7,2 2,2 23 0,46900 | 320,0
Y2 - 250M-4 55,0 75,0 1480 2 93,0 0,87 | 103,3 | 354,90 7,2 2,2 2,3 0,66000 | 432,0
Y2 - 280S-4 75,0 | 100,0 | 1480 2 93,8 0,87 | 139,6 | 483,95 7,2 2,2 23 1,12000 | 546,0
Y2 - 280M-4 90,0 | 125,0 | 1485 2 94,2 0,87 | 166,9 | 578,79 7,2 2,2 23 1,64000 | 660,0
Y2 - 315S-4 110,0 | 150,0 | 1485 - 94,5 0,88 | 201,0 | 707,41 6,9 2,1 2,2 3,10000 | 910,0
Y2 - 315M-4 132,0 | 180,0 | 1485 - 94,8 0,88 | 240,4 | 848,89 6,9 2,1 2,2 3,62000 | 1002,0
Y2 - 315LA-4 160,0 | 220,0 | 1485 - 94,9 0,89 | 287,8 | 1028,96 | 6,9 2,1 2,2 4,13000 | 1055,0
Y2 - 315LB-4 200,0 | 270,0 | 1485 - 95,0 0,89 | 359,4 | 1286,20 | 6,9 2,1 2,2 4,73000 | 1128,0
Y2 - 355M-4 250,0 | 340,0 | 1490 - 95,3 0,90 | 442,9 | 1602,35 | 6,9 2,1 2,2 6,80200 | 1700,0
Y2 - 355L-4 315,0 | 430,0 | 1490 - 95,6 0,90 | 556,2 | 2018,96 | 6,9 21 2,2 8,92000 | 1900,0




2P=6 900 obr./min., S1, kl. iz. F, IP55
u Eff. IN

Typ o min- o & o n (,'\\l"n:‘) IA/IN | MA/MN | MK/MN (kgfnz) V(Y(Z%a
Y2 - 71A-6 018 | 025 | 900 | - | 560 | 060 | 08 | 191 | 40 | 19 20 | 000110 | 130
Y2 -71B-6 025 | 037 | 900 | - | 590 | 068 | 09 | 265 | 40 | 19 20 | 000140 | 150
Y2 - 80A-6 037 | 050 | 900 | - | 620 | 070 | 13 | 393 | 47 | 19 20 | 000160 | 19,
Y2 - 80B-6 055 | 075 | 900 | - | 650 | 072 | 18 | 584 | 47 | 19 21 | 000190 | 21,0
Y2 - 90S-6 075 | 1,0 | 910 | - | 690 | 072 | 23 | 787 | 55 | 20 21 | 000200 | 330
Y2 - 90L-6 11 | 15 | 910 | - | 720 | 073 | 32 | 1154 | 55 | 20 21 | 000350 | 380
Y2 - 100L-6 15 | 20 | 940 | - | 760 | 076 | 39 | 1524 | 55 | 20 21 | 000690 | 350
Y2-112M6 | 22 | 30 | 940 | - | 790 | 076 | 56 | 2235 | 65 | 21 21 | 001400 | 450
Y2-1325-6 | 30 | 40 | 90 | - | 8.0 | 076 | 7.4 | 2984 | 65 | 21 21 | 002860 630
Y2-132MA-6 | 40 | 55 | 960 | - | 820 | 076 | 99 | 3979 | 65 | 21 21 | 003570 | 720
Y2-132MB-6 | 55 | 7,5 | 960 | - | 840 | 077 | 129 | 5471 | 65 | 21 21 | 004490 | 810
Y2-160M6 | 7,5 | 100 | 970 | - | 860 | 078 | 169 | 7384 | 65 | 20 21 | 008100 1180
Y2-160L6 | 11,0 | 150 | 970 | - | 875 | 079 | 242 | 10830 | 65 | 20 21 | 011600 | 1450
Y2-180LA-6 | 150 | 200 | 970 | - | 890 | 081 | 316 | 14768 | 7.0 | 21 21 | 020700 | 1950
Y2-180LB-6 | 185 | 250
Y2-200LA-6 | 185 | 250 | 970 | - | 900 | 081 | 386 | 18214 | 70 | 21 21 | 031500 | 2200
Y2-200LB-6 | 220 | 300 | 970 | - | 900 | 083 | 447 | 21660 | 7.0 | 21 21 | 036000 | 2600
Y2-225M-6 | 300 | 400 | 980 | - | 915 | 084 | 593 | 29235 | 70 | 20 21 | 054700 | 2900
Y2-250M-6 | 37,0 | 500 | 980 | - | 920 | 086 | 71,1 | 36056 | 7.0 | 21 21 | 084300 | 4000
Y2-280S-6 | 450 | 600 | 980 | - | 925 | 086 | 859 | 43852 | 70 | 21 20 | 139000 | 5300
Y2-280M-6 | 550 | 750 | 980 | - | 928 | 086 | 1047 | 53597 | 70 | 21 20 | 165000 | 5950
Y2-3155-6 | 750 | 1000 | 980 | - | 935 | 086 | 1417 | 73087 | 7.0 | 20 20 | 411000 | 9900
Y2-315M-6 | 90,0 | 1250 | 985 | - | 938 | 086 | 1695 | 87259 | 7.0 | 20 20 | 478000 | 1080,0
Y2-315LA-6 | 1100 | 1500 | 985 | - | 940 | 086 | 206,7 | 106650 | 6,7 | 20 20 | 545000 | 1120,0
Y2-315.B-6 | 1320 | 1800 | 985 | - | 942 | 087 | 2447 | 127980 | 67 | 20 20 | 612000 | 1200,0
Y2-355MA-6 | 1600 | 2200 | 990 | - | 945 | 088 | 2923 | 154343 | 67 | 19 20 | 11,8900 | 1440,0
Y2-355MB-6 | 2000 | 2700 | 990 | - | 947 | 088 | 364,6 | 192929 | 67 | 19 20 | 142700 | 1600,0
Y2-355L-6 | 2500 | 3400 | 990 | - | 949 | 088 | 4548 | 241162 | 67 | 19 20 | 17,5400 | 1700,0




2P =8 750 obr./min., S1, kl. iz. F, IP55
U Eff. IN

Typ KV'\\"IOC e | min chlf K\ C?ps 48,32/ (Mn’:) AN | MA/MN | Mik/Mn (ngmZ) V(szga
Y2 - 80A-8 018 | 025 | 690 | - | 510 | 061 | 09 | 18 | 33 | 18 1,9 | 000250 | 20,0
Y2-80B-8 025 | 037 | 690 | - | 540 | 061 | 12 | 346 | 33 | 18 1,9 | 000300 | 21,0
Y2-905-8 037 | 050 | 690 | - | 620 | 061 | 15 | 512 | 40 | 18 1,9 | 000510 | 330
Y2-90L-8 055 | 075 | 690 | - | 630 | 061 | 22 | 761 | 40 | 18 20 | 000650 | 37,0
Y2-100LA-8 | 0,75 | 1,0 | 700 | - | 710 | 067 | 24 | 1023 | 40 | 18 20 | 000000 | 330
y2-100lB-8 | 1,1 | 15 | 700 | - | 730 | 069 | 33 | 1500 | 50 | 18 20 | 001100 | 350
Y2-112M-8 15 | 20 | 700 | - | 750 | 068 | 44 | 2046 | 50 | 18 20 | 002450 | 430
Y2-1325-8 220 | 30 | 710 | - | 780 | 071 | 60 | 2959 | 60 | 18 20 | 003140 | 640
Y2- 132M-8 30 | 40 | 710 | - | 790 | 073 | 79 | 4035 | 60 | 18 20 | 003950 | 780
Y2-160MA8 | 40 | 55 | 720 | - | 81,0 | 073 | 103 | 5306 | 60 | 19 20 | 007530 | 1050
Y2-160MB8 | 55 | 75 | 720 | - | 830 | 074 | 136 | 7259 | 60 | 20 20 | 009310 | 1150
Y2 -160L-8 75 | 100 | 720 | - | 855 | 075 | 17.8 | 9950 | 60 | 20 20 | 012600 | 1450
Y2 - 180L-8 110 | 150 | 730 | - | 875 | 076 | 251 | 14390 | 66 | 20 20 | 020300 | 1850
Y2 -200L-8 150 | 200 | 730 | - | 880 | 076 | 341 | 19623 | 66 | 20 20 | 033900 | 2500
Y2- 22558 185 | 250 | 730 | - | 900 | 076 | 41,1 | 24202 | 66 | 1,9 20 | 049100 | 2650
Y2-225M-8 | 220 | 300 | 730 | - | 905 | 078 | 47,5 | 28781 | 66 | 19 20 | 054700 | 2950
Y2-250M-8 | 30,0 | 400 | 730 | - | 91,0 | 079 | 634 | 39247 | 66 | 19 20 | 083400 | 4050
Y2 - 280S-8 370 | 500 | 730 | - | 915 | 079 | 77,8 | 48404 | 66 | 19 20 | 165000 | 5100
Y2-280M-8 | 450 | 60,0 | 740 | - | 920 | 079 | 941 | 58074 | 66 | 18 20 | 1,93000 | 5950
Y2-3155-8 550 | 750 | 740 | - | 928 | 081 | 1112 | 709,80 | 66 | 18 20 | 479000 | 850,
Y2-315M-8 | 750 | 1000 | 740 | - | 930 | 081 | 1513 | 96791 | 66 | 18 20 | 558000 | 950,0
Y2-315LA8 | 90,0 | 1250 | 740 | - | 938 | 082 | 1778 | 116149 | 66 | 18 20 | 790000 | 10550
Y2-315.B8 | 1100 | 1500 | 745 | - | 940 | 082 | 2168 | 141960 | 64 | 18 20 | 1030000 | 1118,
Y2-355MA-8 | 1320 | 180,0 | 745 | - | 937 | 082 | 2610 | 169208 | 64 | 18 20 | 11,89000 | 1820,0
Y2-355MB-8 | 1600 | 2200 | 745 | - | 942 | 082 | 3147 | 205100 | 64 | 18 20 | 1427000 | 1900,0
Y2-355.8 | 2000 | 2700 | 745 | - | 945 | 083 | 3874 | 256338 | 64 | 18 20 | 17,54000 | 2180,0




8 B3
[&] [ ]® ]
= <
1 } F
—!— — — O L - —— - I — = u@ g g
il il .
S Ap—_{ ] —1 :qﬂ:‘}tr =~
z Ta— [ :
L AB
BG 63 -90 BG 100 - 132 BG 160 - 355 BG 63 - 200 BG 225 - 355
Wznios | obroty A B C E H AA AB AC AD | BB HD L DH
63 2.4 100 80 20 23 63 30 135 130 70 125 180 230 | Max12
71 2.4.6 112 90 25 30 71 30 150 145 80 140 195 255 | M5xi2
80 2.4.6,8] 125 100 50 20 80 35 165 175 145 130 220 295 | M6x16
90S 2.4,6,8 | 140 100 56 50 90 36 180 195 155 140 250 320 | M8xi9
90L 2.4.6,8 | 140 125 56 50 90 36 180 195 155 165 250 345 | M8xi9
100L | 2,4,6,8 | 160 140 63 60 100 20 205 215 180 176 270 385 | M10x22
T12M | 2.4.6,8 | 190 140 70 60 112 50 230 240 190 180 300 200 | M10x22
1325 | 2,4.6,8| 216 140 89 80 132 55 270 275 210 190 345 270 | M12x28
132M | 2,4.6,8 | 216 178 89 80 132 55 270 275 210 230 345 510 | M12x28
160M | 2.4.6.8 | 254 210 108 110 160 65 320 330 255 260 420 615 | M16x36
160L | 2,4,6,8 | 254 254 108 110 160 65 320 330 255 304 420 670 | M16x36
180M | 2.4.6,.8 | 279 241 121 110 180 70 355 380 280 315 455 700 | M16x36
180L | 2.4.6.8 | 279 279 121 110 180 70 355 380 280 350 455 740 | M16x36
200L | 2.4.6.8| 318 305 133 110 200 70 395 420 305 370 505 770 | M20xa2
2255 | 4.8 356 286 149 140 225 75 435 470 335 370 560 815 | M20xa2
oo L2 356 311 149 110 225 75 435 470 335 395 560 820 | M20xa2
2,68 356 311 149 140 225 75 435 470 335 395 560 845 | M20xa2
w12 406 349 168 140 250 80 290 510 370 445 615 910 | M20xa2
2,68 206 349 168 140 250 80 290 510 370 445 615 910 | M20xa2
Ja0s |2 257 368 190 140 280 85 550 580 210 485 680 985 | M20xa2
2,68 257 368 190 140 280 85 550 580 210 485 680 985 | M20xa2
oom |2 257 419 190 140 280 85 550 580 210 536 680 | 1065 | M20xa2
268 257 419 190 140 280 85 550 580 210 536 680 | 1035 | M20xa2
aos |12 508 406 216 140 315 120 635 645 530 570 845 | 1160 | M20x42
2,68 508 406 216 170 315 120 635 645 530 570 845 | 1270 | M20xa2
sy |12 508 457 216 140 315 120 635 645 530 680 845 | 1190 | M20x42
2,68 508 457 216 170 315 120 635 645 530 680 845 | 1300 | M20x42
s 12 508 508 216 140 315 120 635 645 530 680 845 | 1190 | M20x42
2,68 508 508 216 170 315 120 635 645 530 680 845 | 1300 | M20x42
s 12 610 560 254 140 355 140 730 710 655 710 1010 | 1500 | M20x42
2,68 610 560 254 170 355 140 730 710 655 710 1010 | 1530 | M20xa2
oL 12 610 630 254 140 355 140 730 710 655 840 1010 | 1500 | M20x42
2,68 610 630 254 170 355 140 730 710 655 840 1010 | 1530 | M20x42




B35

- AD [ .
T T T
__|$| __|$‘| '_|€B|
< @ S @ S ISR g
I I 1 F / ' ) !
alz -4 _....._l_-_. —-—9 alz H— —---—4]—— —f—-—] mz{E—-— -—4]—--— —_—— i u@ | \‘ : B T N
I I = AN / 0 7‘
E c B c B c B AA ;I K AA §|
BB BB BB A A
L L L AB | AB |
BG 63 - 90 BG 100 - 132 BG 160 - 355 BG 63 - 200 BG 225 - 355
. . WYMIARY
Wanios | Koinierz | - Obroty A B C D E F G H K M N P R S T XS AA AB AC AD BB HA HD L DH
63 FF115 2,4 100 80 40 11 23 4 8,5 63 7 115 95 140 0 10 3 30 135 | 130 70 125 10 180 230 M4x12
71 FF130 2,4,6 112 90 45 14 30 5 11 71 7 130 | 110 | 160 0 10 | 35 30 150 | 145 80 140 10 195 255 M5x12
80 FF165 2,4,6,8 | 125 | 100 50 19 40 6 15,5 80 10 165 | 130 | 200 0 12 | 35 35 165 | 175 | 145 | 130 10 220 295 M6x16
90S FF165 2,4,6,8 | 140 | 100 56 24 50 8 20 90 10 165 | 130 | 200 0 12 | 35 36 180 | 195 | 155 | 140 12 250 320 M8x19
90L FF165 2,4,6,8 | 140 | 125 56 24 50 8 20 90 10 165 | 130 | 200 0 12 | 35 36 180 | 195 | 155 | 165 12 250 345 M8x19
100L FF215 2,4,6,8 | 160 | 140 63 28 60 8 24 100 12 215 | 180 | 250 0 15 4 40 205 | 215 | 180 | 176 14 270 385 M10x22
112M FF215 2,4,6,8 190 140 70 28 60 8 24 112 12 215 | 180 | 250 0 15 4 4 50 230 | 240 | 190 | 180 15 300 400 M10x22
132S FF265 2,4,6,8 | 216 | 140 89 38 80 10 33 132 12 265 | 230 | 300 | O 15 4 55 270 | 275 | 210 | 190 18 345 470 M12x28
132M FF265 2,4,6,8 | 216 | 178 89 38 80 10 33 132 12 265 | 230 | 300 0 15 4 55 270 | 275 | 210 | 230 18 345 510 M12x28
160M FF300 2,4,6,8 | 254 | 210 | 108 42 110 12 37 160 15 300 | 250 | 350 0 19 5 65 320 | 330 | 255 | 260 20 420 615 M16x36
160L FF300 2,4,6,8 | 254 | 254 | 108 42 110 12 37 160 15 300 | 250 | 350 0 19 5 65 320 | 330 | 255 | 304 20 420 670 M16x36
180M FF300 2,4,6,8 | 279 | 241 | 121 48 110 14 42,5 | 180 15 300 | 250 | 350 0 19 5 70 355 | 380 | 280 | 315 22 455 700 M16x36
180L FF300 2,4,6,8 | 279 | 279 | 121 48 110 14 42,5 | 180 15 300 | 250 | 350 0 19 5 70 355 | 380 | 280 | 350 22 455 740 M16x36
200L FF350 2,4,6,8 | 318 | 305 | 133 55 110 16 49 200 19 350 | 300 | 400 0 19 5 70 395 | 420 | 305 | 370 25 505 770 M20x42
225S FF400 4,8 356 | 286 | 149 60 140 18 53 225 19 400 | 350 | 450 0 19 5 75 435 | 470 | 335 | 370 28 560 815 M20x42
295M FF400 2 356 | 311 | 149 55 110 16 49 225 19 400 | 350 | 450 | O 19 5 75 | 435 | 470 | 335 | 395 28 560 820 M20x42
FF400 4,6,8 356 | 311 | 149 60 140 18 53 225 19 400 | 350 | 450 | O 19 5 75 | 435 | 470 | 335 | 395 28 560 845 M20x42
250M FF500 2 406 | 349 | 168 60 140 18 53 250 24 500 | 450 | 550 | O 19 5 80 | 490 | 510 | 370 | 445 30 615 910 M20x42
FF500 4,6,8 406 | 349 | 168 65 140 18 58 250 24 500 | 450 | 550 | O 19 5 80 | 490 | 510 | 370 | 445 30 615 910 M20x42
280S FF500 2 457 | 368 | 190 65 140 18 58 280 24 500 | 450 | 550 | O 19 5 85 | 550 | 580 | 410 | 485 35 680 985 M20x42
FF500 4,6,8 457 | 368 | 190 75 140 20 67,5 | 280 24 500 | 450 | 550 | O 19 5 85 | 550 | 580 | 410 | 485 35 680 985 M20x42
280M FF500 2 457 | 419 | 190 65 140 18 58 280 24 500 | 450 | 550 | O 19 5 85 | 550 | 580 | 410 | 536 35 680 | 1065 | M20x42
FF500 4,6,8 457 | 419 | 190 75 140 20 67,5 | 280 24 500 | 450 | 550 | O 19 5 85 | 550 | 580 | 410 | 536 35 680 | 1035 | M20x42
3155 FF600 2 508 | 406 | 216 65 140 18 58 315 28 600 | 550 | 660 | O 24 6 8 120 | 635 | 645 | 530 | 570 45 845 | 1160 | M20x42
FF600 4,6,8 508 | 406 | 216 80 170 22 71 315 28 600 | 550 | 660 | O 24 6 120 | 635 | 645 | 530 | 570 45 845 | 1270 | M20x42
315M FF600 2 508 | 457 | 216 65 140 18 58 315 28 600 | 550 | 660 | O 24 6 120 | 635 | 645 | 530 | 680 45 845 | 1190 | M20x42
FF600 4,6,8 508 | 457 | 216 80 170 22 71 315 28 600 | 550 | 660 | O 24 6 120 | 635 | 645 | 530 | 680 45 845 | 1300 | M20x42
3151 FF600 2 508 | 508 | 216 65 140 18 58 315 28 600 | 550 | 660 | O 24 6 120 | 635 | 645 | 530 | 680 45 845 | 1190 | M20x42
FF600 4,6,8 508 | 508 | 216 80 170 22 71 315 28 600 | 550 | 660 | O 24 6 120 | 635 | 645 | 530 | 680 45 845 | 1300 | M20x42
355M FF740 2 610 | 560 | 254 75 140 20 67,5 | 355 28 740 | 680 | 800 | O 24 6 140 | 730 | 710 | 655 | 710 52 1010 | 1500 | M20x42
FF740 4,6,8 610 | 560 | 254 95 170 25 86 355 28 740 | 680 | 800 | O 24 6 140 | 730 | 710 | 655 | 710 52 1010 | 1530 | M20x42
3551 FF740 2 610 | 630 | 254 75 140 20 67,5 | 355 28 740 | 680 | 800 | O 24 6 140 | 730 | 710 | 655 | 840 52 1010 | 1500 | M20x42
FF740 4,6,8 610 | 630 | 254 95 170 25 86 355 28 740 | 680 | 800 | O 24 6 140 | 730 | 710 | 655 | 840 52 1010 | 1530 | M20x42

N
-




44

BS

|

it

P 3 ~
L L L
BG 63 -90 BG 100 - 132 BG 160 - 280 BG 63 -90 BG 100 - 200
. ) WYMIARY
wznios | Koinierz | - Obroty D E F G M N P R |S T xS AC | AD HF L DH
63 FF115 2,4 11 23 4 85 [115 | 95 [ 140 0 |10 3 130 | 70 | 130 [ 230 M4x12
71 FF130 2,4,6 14 30 5 11 130 | 110 ) 160 | 0 | 10| 35 145 | 80 | 145 | 255 M5x12
80 FF165 2,4,6,8 | 19 40 6 155 [ 165 | 130 [ 200 [ O | 12 [ 35 175 | 145 | 185 [ 295 M6x16
90S FF165 2,4,6,8 | 24 50 8 20 165 | 130 | 200 | 0 | 12| 3,5 195 | 155 | 195 [ 320 M8x19
90L FF165 2,4,6,8 | 24 50 8 20 165 | 130 | 200 | 0 | 12| 35 195 | 155 | 195 | 345 M8x19
100L FF215 2,4,6,8 | 28 60 8 24 215 [ 180 | 250 [ 0 | 15| 4 215 [ 180 | 245 | 385 [ M10x22
112M FF215 2,4,6,8 | 28 60 8 24 215 [ 180 [ 250 [ O | 15| 4 4 240 [ 190 | 265 | 400 [ M10x22
132S FF265 2,4,6,8 | 38 80 10 33 265 [ 230 | 300 0 |15( 4 275 [ 210 | 315 | 470 [ M12x28
132M FF265 2,4,6,8 | 38 80 10 33 265 [ 230 | 300 0 | 15| 4 275 | 210 | 315 | 510 | M12x28
160M FF300 2,4,6,8 | 42 | 110 | 12 37 300 [ 250 | 350 [ O | 19 5 330 [ 255 | 385 | 615 | M16X36
160L FF300 2,4,6,8 | 42 | 110 | 12 37 300 [ 250 | 350 [ O | 19 5 330 [ 255 | 385 | 670 [ M16x36
180M FF300 2,4,6,8 | 48 | 110 | 14 | 425 | 300 [ 250 | 350 | O | 19 5 380 [ 280 | 430 | 700 | M16x36
180L FF300 2,4,6,8 | 48 | 110 | 14 [ 425 | 300 [ 250 | 350 | O | 19 5 380 [ 280 | 430 | 740 [ M16x36
200L FF350 2,4,6,8 | 55 | 110 | 16 49 350 [ 300 | 400 | 0 | 19 5 420 [ 305 | 480 | 770 | M20x42
225S FF400 4,8 60 | 140 | 18 53 400 | 350 | 450 | O | 19 5 470 [ 335 [ 535 | 815 [ M20x42
225M FF400 2 55 | 110 | 16 49 400 | 350 | 450 | O | 19 5 470 | 335 | 535 | 820 | M20x42
FF400 4,6,8 60 | 140 | 18 53 400 | 350 | 450 | O [ 19 5 470 | 335 | 535 | 845 | M20x42
250M FF500 2 60 | 140 | 18 53 500 [ 450 | 550 [ 0 | 19 5 510 [ 370 [ 595 | 910 [ M20x42
FF500 4,6,8 65 | 140 | 18 58 500 [ 450 | 550 [ 0 | 19 5 8 510 [ 370 | 595 | 910 | M20x42
280S FF500 2 65 | 140 | 18 58 500 [ 450 | 550 [ 0 | 19 5 580 [ 410 [ 650 | 985 [ M20x42
FF500 4,6,8 75 | 140 [ 20 [ 67,5 [ 500 | 450 [ 550 [ 0 | 19 5 580 [ 410 | 650 | 985 [ M20x42
280M FF500 2 65 | 140 | 18 58 500 [ 450 | 550 [ 0 | 19 5 580 [ 410 | 650 | 1065 | M20x42
FF500 4,6,8 75 | 140 | 20 [ 67,5 [ 500 | 450 [ 550 | 0 | 19 5 580 | 410 | 650 [ 1035 | M20x42

BG 225 - 280




\ 25 A 22 =

X =8

& - 3

|

\ =

. F I \ @/ )

& oSG
1 m @™ T AN #

AN " e

144
HF

n ~—]"
- |
- [ I
1
L
[ BG 180 - 200 BG 225 - 355
N
P
. . WYMIARY
Waznios |- Koinierz - Obroty D E F G M N P R S T XS AC | AD HF L DH
180M FF300 2,4,6,8 | 48 110 | 14 | 425 | 300 | 250 [ 350 [ O [ 19| & 380 | 280 430 700 | M16x36
180L FF300 2,4,6,8 | 48 110 [ 14 [ 425 ) 300 | 250 | 350 | O | 19| 5 4 380 | 280 430 740 | M16x36
200L FF350 2,4,6,8 | 55 110 | 16 49 350 | 300 [ 400 | O [ 19 5 420 | 305 | 480 770 | M20x42
225S FF400 4,8 60 140 | 18 53 400 | 350 | 450 | 0 |19 | 5 470 | 335 535 815 | M20x42
295M FF400 2 55 110 | 16 49 400 [ 350 | 450 | 0 |19 | 5 470 | 335 535 820 | M20x42
FF400 4,6,8 60 | 140 | 18 53 400 | 350 | 450 | 0 | 19 5 470 | 335 535 845 | M20x42
250M FF500 2 60 140 | 18 53 500 | 450 [ 550 [ O [ 19 | &5 510 | 370 595 910 | M20x42
FF500 4,6,8 65 140 18 58 500 | 450 | 550 | O | 19 5 510 | 370 595 910 | M20x42
280S FF500 2 65 140 [ 18 58 500 | 450 | 550 | 0 [ 19| 5 580 | 410 650 985 | M20x42
FF500 4,6,8 75 140 | 20 | 67,5 | 500 | 450 [ 550 [ O [ 19| & 580 | 410 650 985 | M20x42
280M FF500 2 65 140 | 18 58 500 | 450 [ 550 | O [ 19| &5 580 [ 410 650 | 1065 [ M20x42
FF500 4,6,8 75 140 [ 20 [ 675 | 500 | 450 | 550 | 0 | 19| 5 580 | 410 650 | 1035 | M20x42
3155 FF600 2 65 140 | 18 58 600 | 550 [ 660 | O [ 24 | 6 8 645 | 530 900 [ 1280 [ M20x42
FF600 4,6,8 80 170 [ 22 71 600 | 550 | 660 | O [ 24| 6 645 | 530 900 [ 1510 | M20x42
315M FF600 2 65 140 | 18 58 600 | 550 [ 660 | O [ 24 | 6 645 | 530 900 | 1310 [ M20x42
FF600 4,6,8 80 | 170 | 22 71 600 | 550 | 660 | O [ 24| 6 645 | 530 900 | 1430 | M20x42
3151 FF600 2 65 140 [ 18 58 600 | 550 | 660 | O [ 24| 6 645 | 530 900 | 1310 | M20x42
FF600 4,6,8 80 | 170 | 22 71 600 | 550 | 660 | O [ 24| 6 645 | 530 900 | 1430 | M20x42
355M FF740 2 75 140 | 20 | 67,5 | 740 | 680 [ 800 [ O [ 24 | 6 710 | 655 | 1010 | 1640 | M20x42
FF740 4,6,8 95 170 [ 25 86 740 | 680 | 800 | O [ 24| 6 710 | 655 | 1010 | 1670 [ M20x42
3551 FFE740 2 75 140 20 67,5 | 740 | 680 | 800 | O [ 24 6 710 | 655 | 1010 | 1640 [ M20x42
FFE740 4,6,8 95 170 | 25 86 740 | 680 [ 800 | O [ 24| 6 710 | 655 | 1010 | 1670 | M20x42

€¢




ve

B14
PP, o \ S \
1 Il F
- l — Q ] Q) l- :
| | | | Thite
E /
£ L
BG 63 - 90 BG 100 - 112 BG 100 - 112
WYMIARY
Baugr| “Kotnierz | ©broty D E F G M N P R]| s T xS|AC|AD| HF| L
63 FF115 2, 4 11 | 23 | 4 | 85 | 75 | 60 | 90 | 0 | M5 | 25 130 | 70 | 130 | 230
71 FF130 2,4,6 14 | 30 | 5 11 | 85 | 70 | 105| 0 | M6 | 25 145 | 80 | 145 | 255
80 FF165 2,4,6,8| 19 | 40 | 6 | 155 | 100 | 80 | 120 0 | M6 | 3,0 175 | 145 | 185 | 295
90S | FF165 2,4,6,8| 24 | 50 | 8 | 20 | 115 | 95 | 140 0 | M8 | 30| 4 [ 195 | 155 | 195 | 320
90L | FF165 2,468 | 24 | 50 | 8 | 20 | 115 ] 95 | 140 0 | M8 | 3,0 195 | 155 | 195 | 345
100L | FF215 2,4,6,8| 28 | 60 | 8 | 24 | 130 | 110 | 160 | 0 | M8 | 35 215 | 180 | 245 | 385
112M | FF215 2,4,6,8| 28 | 60 | 8 | 24 | 130 | 110 | 160 | 0 | M8 | 3,5 240 | 190 | 265 | 400
B34
- - AD
1) e
® 2 2 |
i = o << T << " "
\ ol o
1 Il ’ ’
— s - W 2 W 2
oz —- -—!———-———% alz-—- e e B L l—————-———% Ul:g% ) ( H—)!
'-!- el 20 ‘-l-' : X Nt
\‘—// ol \-—/, - of
By ~ e ~ Dby ~
E C B E C B E o) B K AA K AA
BB BB BB A £ A E
L L 5 AB AB
BG 63 -71 BG 80 - 90 BG 100 - 112 BG 63 -71 BG 80 - 112
Flansc WYMIARY
B - Obrot
augr h oY A B C D E F G H K | M N P [R[S| T][xs|A[| AB| AC]| AD| BB | HA | HD L
63 FF115 | 2,4 100 | 80 | 40 | 11 | 23 | 4 | 85 | 63 | 7 | 115| 95 | 140 | 0 | 10| 3 30 | 135 | 130 | 70 | 125 | 10 | 180 | 230
71 FF130 | 2, 4,6 112 | 90 | 45 | 14 | 30 | & 11 | 71 | 7 | 130 | 110 | 160 | 0 | 10| 35 30 | 150 | 145 | 80 | 140 | 10 | 195 | 255
80 FF165 | 2,4,6,8 | 125 | 100 | 50 | 19 | 40 | 6 | 155 | 80 | 10 | 165 | 130 | 200 | 0 | 12 | 3,5 35 | 165 | 175 | 145 | 130 | 10 | 220 | 295
905 FF165 | 2,4,6,8 | 140 | 100 | 56 | 24 | 50 | 8 | 20 | 90 | 10 | 165 | 130 | 200 | 0 | 12| 35| 4 | 36 | 180 | 195 | 155 | 140 | 12 | 250 | 320
90L FF165 | 2,4,6,8 | 140 | 125 | 56 | 24 | 50 | 8 | 20 | 90 | 10 | 165 | 130 | 200 | 0 | 12 | 3,5 36 | 180 | 195 | 155 | 165 | 12 | 250 | 345
100L | FF215 | 2,4,6,8 | 160 | 140 | 63 | 28 | 60 | 8 | 24 | 100 | 12 | 215 | 180 | 250 | 0 | 15| 4 40 | 205 | 215 | 180 | 176 | 14 | 270 | 385
112M | FF215 | 2,4,6,8 | 190 | 140 | 70 | 28 | 60 | 8 | 24 | 112 | 12 | 215 | 180 | 250 | 0 | 15| 4 50 | 230 | 240 | 190 | 180 | 15 | 300 | 400




<GRAZ A2 Siidautobahn

FLUGHAFEN ¥ |A4

MOLL-MOTOR
Mechatronische Antriebstechnik GmbH

Zentrale & Vertriebsburo Wien,
Niederosterreich, Burgenland

A-2000 Stockerau, IndustriestralRe 8

Telefon:  +43 2266 63421-0
Fax: +43 2266 63421 DW 80

MOLL-MOTOR POLSKA

Telefon: +48 61 660 4666
Email: info@mollmotor.pl
Web: www.mollmotor.pl

MOLL-MOTOR >

ENISOS2001:2000
Zertfibat No 20 100 7436




